
Њујорк: Срби протестовали због разрешења свештеника Српске православне цркве "Свети Сава"
четвртак, 26 новембар 2020 10:19

Око 50 Срба протестовало је због разрешења свештеника српске православне цркве
"Свети Сава" у Њујорку Живојина Јаковљевића. Окупљени су носећи транспаренте "Не
дамо нашег оца Живојина" одржали протестну вожњу до резиденције епископа епархије
источноамеричке у Њу Рошелу, градићу у држави Њујорк.

  

  

"Отац Живојин је човек из народа, оличење свештеника и поштења. Он је човек у чијем
фокусу није само црквени и духовни, него и хуманитарни рад. Његовим разрешењем је
начињена велика неправда", рекла је за Н1 Јелена Козјак, дизајнерка у Њујорку.

  

Окупљени су затражили од епископа Иринеја и транспарентност у раду када је реч о
финансијама.

  

"Ово је Америка, постоји закон који штити нас парохијане, ми смо легални власници
цркве", рекао је Горан Милутиновић, организатор протеста.
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Окупљени тврде да од када је црква у Њујорку уништена у пожару, верници немају увид
у то како напредује обнова цркве на Менхетну.

  

"Од 2016. парохија нема ни управни одбор, што је уставна категорија када је реч о
односну духовне и световне власти“", објаснио је Владан Ивковић, аутор блога
србист.ком.

  

Верници су у септембру формирали управни одбор, али кажу да епископ не жели да то
благослови, што је формални услов за рад одбора.

  

"Епсикоп Иринеј је постављао два повереништва, која су дошла у сукоб са епископом у
вези са обновом цркве и аутократског понашања епископа, те су повереништва
распуштена", објаснио је Владан Ивковић.

  

Ивковић је рекао да је једно повереништво распуштено "јер је одбило да издаје чекове за
трошкове грађевинских радова на цркви, јер није добијало факуте од епархије".

  

Из секретаријата епархије источноамеричке су у писаном одговору навели да "епископ
источноамерички г. Иринеј тренутно није у Њујорку, јер борави у канонским посетама
парохијама подручне му епархије".

  

У одговору пише да је епископ Иринеј изразио жељу да одговори чим се за то укаже
прилика, али се не наводи када би то могло бити.

  

Свештеник Живојин Јаковљевић није одговорио до објављивања овог текста.

  

Иначе, епископ Иринеј је свештеника цркве "Свети Сава" у Њујорку суспендовао у мају
прошле године, али је под притиском верника епископ вратио свештеника.
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Разлог зашто је свештеник Јаковљевић разрешен није познат, верници кажу јер
епископу "није по вољи".

  

Окупљени ће организовати следећи протест у недељу, а уколико протести не дају
резултате, кажу да ће правду потражити на суду.

  

(Н1) 
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